

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 8 августа 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 128 (14006)
Цена 2 коп.

РУЧНОЙ ТРУД — НА ПЛЕЧИ МАШИН

ИТЕРЕСНО смотреть, как действуют роботы в кузнечно-прессовом цехе № 10 завода имени Ухтомского. Вот стальные шупальцы сжимают заготовку, Поворот длинной «руки» — и заготовка попадает под пресс. Другая механическая «рука» берет деталь и «относит» ее в ящик.

Участок робототехники играет немалую роль в ускорении выпуска деталей для сельскохозяйственных машин. Еще более важное значение имеет оснащение прогрессивным оборудованием нового корпуса этого цеха, введенного в эксплуатацию в порядке реконструкции завода. Там установлены мощные прессы, на которых изготавливают детали более 400 наименований.

Решая задачи технического прогресса, механизуя труд людей, завод успешно осуществляет выпуск прогрессивных сенсуборочных машин. В первом полугодии здесь введена в действие еще одна механизированная поточная линия. Она оборудована в цехе № 18 и предназначена для изготовления корпусов редукторов для косилки-плющилки «КПС-5Т». Раньше эти детали изготавливались на других предприятиях. Теперь они делаются на месте. Линия из семи единиц металлорежущего оборудования с полуавтоматическим циклом работы каждый час выдает по восьми крупным корпусам.

За полугодие на заводе высвобождено с ручного труда 60 человек. А всего на предприятиях района на механизированный труд за этот период переведено 518 человек. За год в соответствии с социалистическими обязательствами должно быть высвобождено 1000 человек. Как видно, обязательства в целом по району выполняются успешно.

В текущем году намечено внедрить 25 механизированных поточных линий, комплексно механизировать 21 цех и участок. И на большинстве предприятий с полной ответственностью подошли к решению этой задачи. Две линии и три механизированных участка введено за полугодие на Томлинском заводе полупроводниковых приборов. Одна линия — на Дзержинском комбинате производственных предприятий. Два участка — на Кореневском заводе стройматериалов и конструкций, один — на заводе энергооборудования и т. д. На этих предприятиях более активно проходят и высвобождают людей с ручного труда.

В большинстве коллективов прошла паспортизация рабочих мест. Выявлены уровни механизированного и ручного труда, определены задачи по дальнейшей механизации трудоемких операций и тяжелых ручных работ. Хорошую активность в этом проявили специалисты и рабочие заводов полупроводниковых приборов, оптического стекла, ТЭЦ-22 и других предприятий.

Тем не менее итоги полугодия свидетельствуют о том, что механизация производственных процессов не везде уделяют должное внимание. Складывается тенденция перенести большую долю этой работы на второе полугодие, в основном на четвертый квартал. Это создает опасение, что не все коллективы могут выполнить свои обязательства. За полугодие из 25 поточных линий внедрено только 6. А цехов и участков механизировано 7 из 21. Такое соотношение нельзя признать удовлетворительным.

Явно упущены из виду эту проблему на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций. Здесь по обязательству необходимо механизировать два участка или цеха, внедрить две поточные линии. Высвободить с ручного труда 25 человек. Увы, за полугодие практически ничего не сделано, если не считать одну поточную линию на заводе крупнопанельного домостроения, высвободить десять человек. Опять же — положение на нуле. Два линии надо создать в этом году на хлебокомбинате, механизировать один участок на фирме «Фубин».

Партийные организации названных коллективов обязаны строго подойти к решению проблем механизации труда, по-настоящему спросить с ответственных за эту работу лиц.

Недавно Центральный Комитет партии рассмотрел вопрос о работе, проводимой Ленинградским обкомом КПСС по усилению интенсификации экономики в двенадцатой пятилетке на основе ускорения научно-технического прогресса. Подчеркивается важность инициативы ленинградцев по комплексной механизации и автоматизации труда. Долг люберчан — полнее использовать их опыт.

40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



Плодотворно прошла июльская трудовая вахта в звене М. П. Тимаковой (Зориной) с Томлинской птицефабрики. Здесь на участке высокой автоматизации цеха Марии Петровны 150-тысячное поголовье обслуживают Р. В. Степанова, А. В. Соколов и Владимир Жгелский. При плане 1 млн. 104 тыс. яиц звено собрало 1 млн. 400 тысяч, выполнив задание на 130 процентов. От каждой курицы-несушки получено на 3 яйца больше, чем намечалось. В августе ежедневный сбор составляет 82 тыс. яиц при задании 78 тысяч.

НА СНИМКЕ: оператор птицеводства, член бюро Люберецкого ГК КПСС М. П. Тимакова.

Фото В. ГАПОНОВА.

ЛИДЕРЫ ОПРЕДЕЛЕНЫ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ИЮЛЬСКОЙ ВАХТЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТИ СОРОКАЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ СРЕДИ ЖИВОТНОВОДОВ ФЕРМ И КОМПЛЕКСОВ РАЙОНА

По высоте наеда на первое место претендовали два звена: по 504 килограмма молока от коровы получили Антонина Ивановна Тимофеева и Анна Ивановна Легостаева с молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского и Александр Антонович и Раиса Пантелевна Бузлова с Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Учитывая, что колхозные операторы обеспечили более солидную прибавку к июлю 1983 года (40 кг на корову), райком профсоюза работников сельского хозяйства первое место присудил им. У Антонины Ивановны и Анны Ивановны хорошие результаты работы и с начала года. Они

надели в среднем от коровы по 3226 килограммов молока, что на 307 кг больше, чем за семь месяцев прошлого года.

Но и Токаревский комплекс не остался без награды. Ольга Семеновна Долгая и Нина Васильевна Горских, работающие с перелотками, обеспечили в истекшем месяце самый высокий в районе «плюс» к июлю 1983 года: 53 килограмма. Победителям июльской вахты присуждены переходящие вымпелы.

В. СЕМИКРАСОВА, заведующая отделом производственно-массовой работы райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ЗАТЯНУВШАЯСЯ ПЕРЕДЫШКА

Наконец после длительных дождей наступила хорошая погода: солнечная, с сухим ветром. Хочешь — сено суши, хочешь — подвяливая траву на сенаж, план по которому выполнен лишь на 79 проц.

Но в погожий понедельник 6 августа ни в одном из хозяйств племобъединения «Петровское» заготовка кормов из отавы на предстоящую зиму не велась. Отаву скашивали лишь на зеленый корм скоту.

В чем же дело? Может, все силы механизаторов были брошены на уборку небольших зерновых полей, которые есть в каждом хозяйстве? Увы, и на зерновых полях ни души.

Чем же были заняты петровские механизаторы и специалисты агрономической службы? Они все еще отдыхали после первого укоса и, не торопясь, готовились ко второму. Но ведь так можно дотянуть до новой полосы дождей, и тогда в траншеи будет заложено не сенаж, а гнилак.

Выполнив план по селу, коллективы хозяйства племобъединения «Петровское» самоуспокоились. Между тем качество сена, заготовленного с первого укоса, низкое. Есть смысл заготавливать из отавы не только сенаж, но и сухое сено. Лишним оно не будет.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Все более массовый и действенный характер приобретает социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы на Томлинском заводе алмазных инструментов. Владеть новыми вышками в труде стремятся коллективы цехов, участков, рабочие различных профессий. По условиям этого соревнования победителем будет присвоено звание «Коллектив имени 40-летия Победы». Но чтобы получить его, необходимо стать лучшим в течение месячных ударных вахт. На заводе практикуется оперативное подведение итогов за каждый трудовой день. Это и помогает повысить действенность соревнования, побуждает каждого труженика добиваться новых успехов.

В августе, как это неоднократно бывало и в июле, лучшие позиции занимает цех алмазных кругов. За второе место он признан победителем по выпуску товарной продукции, выполнив план на 101 процент. Алмазные круги в качестве режущего инструмента поставляются многим предприятиям страны. Они дают большой эффект при обработке деталей относительно обычного металлорежущего инструмента. Особенно отличился на трудовой ударной вахте в честь юбилея Победы бригада прессовщиц Валентины Зеришвили.

В этот день успешно справился с программой и коллектив цеха № 8 по изготовлению корпусов для кругов и осанки к инструменту. Здесь плодотворно работают токари М. Павлишин, В. Семодово и другие станочники.

Отличился высокой организованностью и труженики участка по изготовлению инструмента из сверхтвердых синтетических материалов. Задание было выполнено на 101,4 процента. Ритмично сдавали продукцию бригады Н. Легова и Б. Еггарова.

П. ИЛЬИН.

ОБУЧАЮТ МОЛОДЫХ

Люде Кузнецова пришла в Люберецкое ателье № 15 восемь лет назад, после школы. Хотела стать портнихой. Обучала ее опытный мастер Л. В. Осипова. Ученица оказалась способной. Потом она училась дальше. Поступила в политехникум им. Моссовета. Закончила его и стала мастером по пошиву верхней женской одежды. Своей наставницей Людмила Алексеевна по-прежнему считает Л. В. Осипову.

В ателье № 15 шьют женскую и мужскую верхнюю одежду. Здесь немало ветеранов, которые проработали много лет: А. Ф. Начинкина и Г. П. Киселькова возглавляют бригады по пошиву брюк, Л. Г. Чиванова — закройщица, мастер высшего класса, Т. М. Улатова и Т. И. Полянская тоже закройщицы, Т. Н. Пономерева — портниха. Все они наставники, обучают молодежь. В бригаде А. Ф. Начинкиной стал работать мастером ее недавний ученик Вячеслав Андреевич. Многие ученики трудятся сейчас самостоятельно.

Коллектив постоянно борется за высокое качество изделий и 40-летие Победы стремится встретить новыми успехами в работе.

Н. МАРИНИНА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО!

«НУЖНЫ ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ»

Так называлась заметка, опубликованная 7 июля в «Люберецкой правде». Речь в ней шла о том, что в жилом поселке «Белая Дача» детям негде играть. Директор совхоза Д. П. Попов и секретарь парткома В. Я. Матюгин прислали в газету ответ. Заметка обсуждалась на заседании парткома совхоза. Факты, отмеченные в ней, имеют место. Разработаны мероприятия по благоустройству жилого поселка, Учена и организация детских площадок. До 1 ноября их появится четыре: три в поселке «Белая Дача» и одна — на улице Новая в жилом массиве комбината.

За недостаточное внимание к организации детских площадок, плохое их оборудование на начальнике ЖКО совхоза И. А. Сахарова и заместителя директора А. Н. Соколова наложено партийное взыскание.

